

DĖL ATSAKymo (-ų) PATEIKIMO

Siunčiame atsakymą (-us) į iš tiekėjo gautą (-us) klausimą (-us), uždarajai akcinei bendrovei „Vilniaus vandenys“ (toliau – Perkantysis subjektas arba Bendrovė) skelbiamų derybų būdu vykdant „**Vandentiekio ir buitinių nuotekų šalinimo tinklų Sembų g., Buivydiškių k., Zujūnų sen., Vilniaus raj. projektavimo ir statybos darbai**“ pirkimą (pirkimo numeris – 508671) (toliau – Pirkimas).

Siekiant išvengti turinio interpretacijų, tiekėjų klausimai cituojami tiksliai taip, kaip buvo pateikti CVP IS priemonėmis (tekstas neredaguotas).

1 klausimas:

Techninėje specifikacijoje nurodyta vandentiekio tinklų D110 288 metrų, o priede Nr. 1 Sembų PP brėžinyje 2019/03-PP-VN-B.01, kuris yra patvirtintas UAB "Vilniaus vandenys" 1 lentelėje statinio bendrieji rodikliai, tų pačių vandentiekio tinklų metražas 494. Patikslinkite vandentiekio vamzdžio kiekį.

Atsakymas į 1 klausimą:

Vadovautis Techninės specifikacijos 2 punkte nurodytais preliminariais tinklų kiekiais. Projektiniai pasiūlymai (Techninės specifikacijos priedas Nr. 1) yra rekomendacinio pobūdžio.

2 klausimas:

Priede Nr. 1 Sembų PP brėžinyje 2019/03-PP-VN-B.01 prisijungimas prie vandentiekio tinklo Meguvos gatvėje, o priede Nr. 7 prisijungimas prie vandentiekio tinklo yra nurodytas ties Sembų g. 23 namu, kuriuo brėžiniu vadovautis ruošiant pasiūlymą.

Atsakymas į 2 klausimą:

Vadovautis Techninės specifikacijos priedu Nr. 7.

3 klausimas:

Prašau pateikti trasų išilginius profilius, prisijungimo vietų technologines korteles.

Atsakymas į 3 klausimą:

Trasų išilginių profilių nepateiksime, nes projektiniai pasiūlymai (Techninės specifikacijos priedas Nr. 1) yra rekomendacinio pobūdžio, todėl konkursą laimėjęs tiekėjas turės parengti techninį darbo projektą, kurio apimtyje turės būti projektuojamų tinklų išilginiai profiliai. Prisijungimo vietų šulinių kortelių nepateiksime, nes jų neturime.

4 klausimas:

Projektuojamos požeminės nuotekų siurblinės debitas yra Q-4l/s, H-16m.v.st., ar jau būtina numatyti smulkinančias grotas?

Atsakymas į 4 klausimą:

Projektuojamos buitinių nuotekų siurblinės įranga yra pateikta Techninės specifikacijos priedo Nr. 4 5.1 punkte.

5 klausimas:

Prašau pateikti preliminarų įtekėjimo vamzdžio įgilinimą į projektuojamą požeminę nuotekų siurblinę NS-0435.

Atsakymas į 5 klausimą:

Preliminaraus įtekėjimo vamzdžio įgilinimo į projektuojamą buitinių nuotekų siurblinę nepateiksime, nes projektiniai pasiūlymai (Techninės specifikacijos priedas Nr. 1) yra rekomendacinio pobūdžio, todėl konkursą laimėjęs Tiekėjas turės parengti techninį darbo projektą, kurio apimtyje turi būti įvertinti siurblinės parametrai.

